

2月3日消息,据国外媒体报道,爱立信星期三称,它将推出手机银行服务,希望能够得到这个市场更多的份额。爱立信预测称,手机银行服务市场到2015年的年收入将达200亿欧元(277亿美元)。

全球最大的移动通信设备厂商爱立信称,全球有10亿多人使用手机,但是没有银行账户。这种服务将使这些用户得到转账等好处。

爱立信货币服务主管Semir Mahjoub称,我们做的不同的预测表明,通过手机渠道实施的金融服务的收入到2015年将达到大约200亿欧元。我们预计会得到这个市场的合理的市场份额。

这项服务最初将与西联国际汇款公司(Western Union)和MoneyGram(速汇金)等传统的转账运营商展开竞争,并且在将来可能取代信用卡。

爱立信称,在未来两到三年里,移动支付和个人与个人直接的转账可能会成为许多国家最有用的移动应用。Mahjoub称,爱立信预计到2015年这种交易的金额总数将达到大约6000亿欧元。

虽然爱立信最初将与一家银行合作在欧洲提供这种服务,但是,爱立信希望它的全球影响力意味着它能够把这项服务销售给全球各地的电信运营商,并且采用一个跨国界的系统把这些运营商联系起来。